



平成26年10月31日

各 位

会 社 名 ヤマト インターナショナル株式会社
代 表 者 名 取締役社長 盤 若 智 基
(コード番号 8127 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役 常務執行役員
経理部長兼IR室長 高 橋 俊 輔
TEL (03) 5493-5629

(訂正・数値データ訂正)

「平成26年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成26年10月10日に発表いたしました「平成26年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結包括利益計算書」、「連結損益計算書関係」及び「連結包括利益計算書関係」の注記について、記載に一部誤りがあったため訂正するものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 平成26年8月期の連結業績(平成25年9月1日～平成26年8月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(注) 包括利益 26年8月期 128百万円 (△88.2%)

【訂正後】

(注) 包括利益 26年8月期 97百万円 (△91.1%)

添付資料 11ページ

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
<省略>		
為替換算調整勘定	167,776	38,568
退職給付に係る調整額	—	31,412
その他の包括利益合計	505,968	28,593
包括利益	1,086,768	128,534
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,086,768	128,534
少数株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
<省略>		
為替換算調整勘定	167,776	38,568
その他の包括利益合計	※ 505,968	※ △2,818
包括利益	1,086,768	97,122
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,086,768	97,122
少数株主に係る包括利益	—	—

添付資料 17ページ

【訂正前】

(連結損益計算書関係)

※1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
<省略>		
退職給付費用	332,557千円	306,987千円
<省略>		

【訂正後】

(連結損益計算書関係)

※1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
<省略>		
退職給付費用	332,557千円	310,735千円
<省略>		

添付資料 19ページ

【訂正前】

(連結包括利益計算書関係)

※その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
<省略>		
為替換算調整勘定：		
当期発生額	167,776千円	38,568千円
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	＝	49,004
組替調整額	＝	＝
税効果調整前	＝	49,004
税効果額	＝	△17,592
退職給付に係る調整額	＝	31,412
その他の包括利益合計	505,968	28,593

【訂正後】

(連結包括利益計算書関係)

※その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日)
<省略>		
為替換算調整勘定：		
当期発生額	167,776千円	38,568千円
その他の包括利益合計	505,968	△2,818

以 上